
ЯК ЕФЕКТИВНИЙ РЕКРУТИНГ ВПЛИВАЄ НА ФОРМУВАННЯ 

БРЕНДУ РОБОТОДАВЦЯ?: ДОСВІД КОМПАНІЇ «DELOITTE»  

 

Мотивація студентів до навчання, подібно до життєвого циклу розвитку 

будь-якої організації, має або спадну або висхідну траєкторію. Найбільш 

вагомим чинником, що впливає на її зміни, є спілкування з фахівцями-

практиками, зустрічі з якими сприяють професійному становленню студентів. 

Саме такий позитивний вплив на мотивацію студентів 4-го курсу ФЕМП 

мала зустріч одразу з двома спікерами іміджевої консалтингово-аудиторської 

компанії «Deloitte»1 – фахівчинь з рекрутингу та розвитку бренду роботодавця 

Ольгою Онопрієнко та Анастасією Дженай. Під час цікавого та 

довгоочікуваного майстер-класу на тему «Ефективний рекрутинг як фактор 

побудови бренду роботодавця», що відбувся 11 листопада 2022 року на 

занятті з навчальної дисципліни «HR-менеджмент», спікери ознайомили 

студентів – майбутніх управлінців в бізнесі та промисловості із цінностями 

функціонування компанії «Deloitte», секретами підготовки та проходження 

співбесіди з кандидатами, із різновидами та особливостями бесід, найбільш 

поширеними питаннями рекрутерів, обґрунтували вплив рекрутингу на 

формування бренду роботодавця та порадували студентів можливостями 

стажування в компанії. 

Слухачам дуже сподобався формат заходу – кваліфікована подача 

інформації та змістовна презентація, завдяки чому вони дізналися багато 

нових та корисних лайфхаків для успішного працевлаштування, отримали 

слушні поради фахівців та вичерпні відповіді на всі питання, які навіть 

перевершили їх очікування! 

Щиро дякуємо організаторам зустрічі – доцентам Ірині Миколайчук та 

Вікторії Хмуровій за можливість поспілкуватися із професійними 

рекрутерами, а пані Олі та Анастасії – за приділений студентам час у 

щільному робочому графіку та бажання ділитися професійними секретами!  

Чекаємо на нові зустрічі з фахівцями та бажаємо студентам, викладачам 

та всім працівникам  компанії «Deloitte» миру та Перемоги України! 
 

 
1 «Делойт» – це глобальна найбільша у світі мережа компаній, що об'єднує близько 

415 000 висококласних фахівців у понад 150 країнах світу понад 175 років, які забезпечують 

надання послуг у сфері аудиту, управлінського та фінансового консультування, управління 

ризиками, оподаткування, а також супутні послуги клієнтам державного і приватного 

секторів.  
Компанія відкрила офіс в Україні у 1993 році та сформовала унікальну екосистему, яка 

поєднує глибокий професійний досвід та інноваційний погляд на рішення найскладніших 

бізнес-завдань клієнтів. Команда «Делойт» в Україні – це понад 500 співробітників, які 

працюють, керуючись спільними цінностями компанії. 

https://www2.deloitte.com/ua/uk/pages/careers/articles/our-shared-values.html?icid=wn_our-shared-values

